

ВСТРЕТИМ НОВЫЙ ДОБРЫМИ ДЕЛАМИ!

Наталья Александровна Майорова, заведующая вторым инфекционным отделением МСЧ № 118:

— Мы очень надеемся, что в следующем году люди со всей ответственностью отнесутся к сложившейся ситуации, и повторения вспышки заболеваний в нашем городе не случится. Только отсутствие халатности и беспечности может помочь нам остановить ту напасть, которая обрушилась на нас в 2020-м. Не осознавать всю серьезность положения уже нельзя, ведь есть в Полярных Зорях и тяжелые больные, и умирающие от коронавируса, а в медсанчасти действуют уже два инфекционных отделения. И вместе с тем я желаю людям не поддаваться панике, которая усугубляет не

только обстановку, но и течение болезни, если человек все-таки заразился. Никогда не надо падать духом: заболев, важно твердо настроиться на позитив, не идти на поводу у страха, выполнять рекомендации врача и стремиться к выздоровлению. Именно этого я и желаю всем людям: ответственного отношения и оптимизма, здоровья и возвращения к полной жизни! Пусть наш город расцветает и жизнь налаживается, пусть проводятся праздники и спортивные мероприятия, укрепляющие и тело, и дух.

Своим коллегам я желаю мужества, терпения и здоровья, уважения и понимания со стороны всех окружающих людей. В эти дни врачам приходится работать на несколько фронтов сразу, и пусть полярнозоринцы ценят это и берегут тех, кто сейчас в буквальном смысле не щадит себя, стараясь помочь как можно большему числу пациентов.

С Новым годом, уважаемые коллеги! С новым годом, наши дорогие сельчане и горожане!



Ольга Владимировна Саенкова, директор детской школы искусств н.п. Африканда:

— Нынешний год внезапно стал для нас удивительно насыщенным и плодотворным, а пандемия обернулась совсем неожиданной стороной. Для нас эта ситуация не просто не стала препятствием — она в некотором смысле сделалась трамплином для новых достижений.

В 2020-м мы — коллеги, жители поселка — создали территориально-общественное самоуправление (ТОС) «Африканда» и автономную некоммерческую организацию «Культурный центр АФРИКАНДА-АРТ». Благодаря созданию этих организаций мы с партнерами — директорами школ искусств региона и индивидуальным предпринимателем Иваном Холодовым — за полгода реализовали целых

четыре гранта, выиграв на их средства порядка семи миллионов рублей. Четыре гранта в условиях пандемии!

Первый из проектов, созданный совместно с Иваном Холодовым, — «Я помню» от АТР АЭС: серия видеороликов о ветеранах Великой Отечественной войны. Последний же, направленный на сохранение уникальной трехступенчатой системы художественного образования в нашей стране, — культурный Рейфорум. Он создан совместно с директорами школ искусств нашего и других муниципалитетов Мурманской области, его эксперты — выпускники школ искусств региона, поступившие в учебные заведения и работающие по специальности, а теперь сами ставшие преподавателями в ДШИ. Целью этого уникального проекта было показать преемственность поколений.

Особо важными оказались для нас второй и третий проекты — масштабные, неповторимые, которые стали отправ-

ной точкой и непременно продолжатся. Один из них, также реализованный с помощью АТР АЭС, — «Пешком по Африканде: АРТ-МАРШУТ». В его рамках мы украсили центральную улицу поселка творениями наших жителей, а также заложили основу Сквера искусств. И завершающий уникальный проект — ТерпTabulaRussie: карта-путеводитель Мурманской области, составленная из рисунков учеников школ искусств.

Все эти достижения осуществлены в условиях ограничений, с помощью современных технических средств и нашего энтузиазма. Результаты ошеломили и вдохновили нас самих.

Каждый из проектов — не точка, а запятая; это стартап, ступень к дальнейшим достижениям. И я желаю всем ставить себе самые высокие цели, быть амбициозными и мыслить смело и даже безрассудно!

Стремитесь к звездам — и вы увидите, что все в жизни возможно!

Редакция газеты «Городское время»

С удовольствием сообщаем, что по итогам 2020 года наше издание отмечено дипломом правительства Мурманской области и Союзом журналистов России «За серию журналистских мероприятий, выходящих за рамки печатного издания и приносящих благо обществу».

Да, коллектив газеты, состоящий из 5 человек, успевает заниматься не только профессиональной, но и общественной деятельностью. В чем она заключается?

Перечислять всего не станем, а становимся лишь на самых значимых моментах. Так, к 75-летию со Дня Победы мы организовали и провели акцию «Подпиши ветерана», стартовавшую с января 2020 года. Но не только организовали подпись, сами в ней участвовали, привлекли других, но и самостоятельно

разносили газету по адресам в Полярных Зорях, поселках Африканда и Зашиек.

75-летие атомной отрасли отметили участием в различных форумах, онлайн-семинарах, продвижением мероприятий и участием в них.

Самостоятельно организовали и провели для полярнозоринцев цветоконкурс «Атом и цветок», посвященный юбилею атомпрома. Оказали творческую поддержку ДШИ п. Африканда в составлении карты-путеводителя по Кольскому полуострову (создание художественных текстов, сопровождающих детские рисунки) проекта «ТерпTabula Russie» в рамках Всероссийского конкурса, организованного Фондом содействия развитию муниципальных образований «Ассоциация территорий расположения атомных электростанций» (АТР АЭС).

В период пандемии мы не только выпускали материалы, касающиеся коронавируса, и репортажи с блокпостов, но и де-

жерили на них вместе с работниками администрации города и правоохранительными органами. Оказывая помощь людям, не забывали и о братьях наших меньших из городского пункта передержки животных.

Проводили конкурсы ВКонтакте и на страницах газеты в поддержку оказавшимся на карантине. Например, «Дома лучше», в котором участвовали целыми семьями не только полярнозоринцы, но и жители других регионов нашей страны: они устраивали настоящие театрализованные представления, выступали семейными ансамблями. Люди также делились советами, читали стихи и поддерживали друг друга, как могли.

Наверное, поэтому журналисты нашего издания вошли в областной список тех, кто самовольно работал в условиях COVID-19.

Наш девиз неизменен: «Время работает на нас!»

